

Kiev wants peace talks with Moscow this year – envoy — RT Russia & Former Soviet Union

 rt.com/russia/605481-ukraine-russia-peace-talks

Kyjev chce mír, jednání s Moskvou v tomto roce – vyslanec

Velvyslanec ukrajiny Türkiye nadnesl návrh na nepřímé jednání

Na Ukrajině je stále zájem v držení "mírový summit", která by zahrnovala Rusko do konce letošního roku, Kyjev vyslanec v Ankaře uvedl ve středu.

Vladimir Zelenský úřad tento týden řekl, že má odvolal konference plánované na listopad, ve prospěch řady "tematických konferencí" s Ukrajinou Západní podporovatelé. Podle Velvyslanec Vasilij Bodnar, nicméně, Kyjev ještě chce, mluví, prostě není přímé.

"Jedním z nejdůležitějších cílů tohoto summitu je dosáhnout spravedlivého míru na Ukrajině," Bodnar řekl na briefingu v tureckém hlavním městě ve středu podle agentury Reuters. "Doufáme, že tento summit konat do konce roku."

"Nejedná se o formát, na kterém Ukrajina a Rusko sedět přes (z) navzájem a na Ukrajině poslouchá na požadavky Ruska," Bodnar dodal. "To, co vidíme teď, je toto: mezinárodní společenství, spolu s Ukrajinou, bude si sednout a vytvořit seznam o tom, jaké kroky by mohla být přijata pro spravedlivý mír na Ukrajině, a budou diskutovat, jaké požadavky klást Rusko na základě tohoto seznamu."

Představil summit by neměl být "přímá bilaterální jednání," vysvětlil, ale formát, ve kterém jednání se bude konat prostřednictvím třetí strany. Takový formát byl již dříve popsán jako 'kyvadlovou diplomacií'.

Podle Bodnar, Türkiye by být významným účastníkem konference, vzhledem k jeho zkušenosti v mediaci konfliktů. Ankara se snaží udržovat vztahy s oběma Moskvě a Kyjevě během konfliktu, který se

rozhořel v únoru roku 2022.

Řada zemí nabídla zprostředkovat jednání mezi Ruskem a Ukrajinou, ale bez většího úspěchu. Kyjev se i nadále trvat na tom, Zelenský je "mír vzorec," desetibodový seznam přání, že částky do Moskvy je de facto kapitulaci.



Rusko odmítl jakékoli diskuse o údajné vzorec jako marné a zbytečné. V červnu, Prezident Vladimir Putin vytyčil soubor podmínek pro příměří s Ukrajinou, která zahrnuje uznání ruských nároků na určité území, "denacifikace" v Kyjevě, a právně závazné odmítnutí členství Ukrajiny v NATO.

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



rumble